

## **Συνεργασία PRAKTIKER με «Μαζί για το Παιδί» & «PRAKSIS» για βοήθεια προς ευπαθείς ομάδες**

Η Praktiker συνεισφέρει στη στήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων που χρειάζονται άμεση βοήθεια, σε συντονισμό με τους Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς «PRAKSIS» και «Μαζί για το Παιδί».

Με κύριο όχημα την ευαισθητοποίηση για αφιλοκερδή προφορά, η Praktiker φιλοξενεί στα καταστήματά της ειδικά κουτιά συλλογής ειδών πρώτης ανάγκης για τις ομάδες συνανθρώπων μας, για τις οποίες μεριμνούν οι ΜΚΟ «PRAKSIS» και «Μαζί για το Παιδί».

Πιο συγκεκριμένα:

- Για τις ανάγκες της ένωσης «Μαζί για το Παιδί», που στηρίζει περισσότερους από 80 φορείς παιδικής προστασίας και περισσότερα από 10.000 παιδιά και άπορες οικογένειες, σε όλα τα καταστήματα Praktiker στην Αττική (Ελληνικό, Ταύρος, Μεταμόρφωση, Αιγάλεω, Μάνδρα) συλλέγονται είδη από κατηγορίες όπως: είδη καθαριότητας χώρου και προσωπικής υγιεινής, παιδικά ενδύματα και υποδήματα, είδη οικιακής χρήσης και λευκά είδη, σχολικά είδη, παιδικά βιβλία και παιχνίδια

- Για τις ανάγκες των κατά τόπους Κέντρων Ημέρας Υποδοχής Αστέγων του σωματείου «PRAKSIS», στα καταστήματα της Αττικής όσο και στα Praktiker Θεσσαλονίκης και Πάτρας συλλέγονται τα ακόλουθα είδη: παπούτσια (ανδρικά, γυναικεία, παιδικά), είδη ρουχισμού καθημερινής χρήσης σε καλή κατάσταση, κουβέρτες, παπλώματα και σκεπάσματα, υπνόσακοι, φακοί, παγούρια, σακίδια, βιβλία

Η Praktiker με τους εργαζομένους της προσκαλούν όλους τους πολίτες να αγκαλιάσουν αυτή την προσπάθεια προσφοράς χρήσιμων ειδών, είτε φέρνοντάς τα από το σπίτι τους είτε βρίσκοντας αντίστοιχα διαθέσιμα προϊόντα από τα καταστήματα Praktiker.

Με γνώμονα την αξία της εθελοντικής προσφοράς, η Praktiker επιθυμεί να μεταφέρει το μήνυμα «ό,τι για εμάς μπορεί να μην είναι πλέον αναγκαίο, μπορεί να δώσει χαρά σε συνανθρώπους μας που το χρειάζονται αληθινά».

Και επειδή πλησιάζει, σύντομα, η περίοδος των γιορτών, τα καταστήματα Praktiker γίνονται το σημείο συνάντησης για προσφορά, ώστε να γίνει μια καλή αρχή: να μαζευτούν όσο το δυνατόν περισσότερα αγαθά και να προσφερθούν, άμεσα, για τις γιορτές, όπου η έκκληση για βοήθεια είναι επιτακτική και ουσιαστική. Η προσπάθεια δεν θα σταματήσει όμως εδώ, καθώς τα κουτιά συλλογής ειδών πρώτης ανάγκης θα βρίσκονται σταθερά για μεγάλο χρονικό διάστημα στα καταστήματα Praktiker, καθώς «κάθε προσφορά, μετρά σημαντικά».

Γνωρίζετε ότι:

- Η Ένωση «Μαζί για το Παιδί» είναι μια ομπρέλα δέκα κοινωφελών φορέων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που ιδρύθηκε το 1996 με σκοπό να προσφέρει βοήθεια σε

παιδιά και νέους που αντιμετωπίζουν τον κοινωνικό αποκλεισμό, την ενδο-οικογενειακή βία, χρόνιες ασθένειες, διανοητικές ή σωματικές και την ασθένεια ή το θάνατο κάποιου μέλους της οικογενείας τους. Μαζί οι δέκα φορείς προσφέρουν ετησίως συντονισμένες υπηρεσίες και ένα καλύτερο μέλλον σε περισσότερα από 10.000 παιδιά στην Ελλάδα. Πρόσφατα ξεκίνησε να λειτουργεί την υπηρεσία «Προσφέρω γιατί Νοιάζομαι», συγκεντρώνοντας τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για την κάλυψη βασικών αναγκών περισσότερων από 80 φορέων παιδικής προστασίας στην Αττική.

- Η «PRAKSIS» (Προγράμματα Ανάπτυξης, Κοινωνικής Στήριξης και Ιατρικής Συνεργασίας), είναι μία ανεξάρτητη Μη Κυβερνητική Οργάνωση, που έχει σαν κύριο στόχο τη δημιουργία, εφαρμογή και υλοποίηση προγραμμάτων ανθρωπιστικής και ιατρικής δράσης. Κύριος στόχος της είναι η καταπολέμηση του κοινωνικού και οικονομικού αποκλεισμού των ευπαθών κοινωνικά ομάδων και η υπεράσπιση των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων τους. Πρόσφατα έχει ξεκινήσει η εφαρμογή του προγράμματος 'Συν στο Πλην', στα πλαίσια του οποίου υποστηρίζονται άστεγοι ή στα όρια της αστεγίας έλληνες συνάνθρωποί μας.

- Η Praktiker στηρίζει ενεργά τις τοπικές κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιείται, μέσω κοινωνικών και άλλων δράσεων, συμβάλλοντας ενεργά στην κύρια αξία της φιλοσοφίας της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της που είναι η υποχρέωση του να «επιστρέφεις στην κοινωνία μέρος αυτών που η ίδια σου προσφέρει».

22/11/2012